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Komárom, Szabadság tér 1. Tel.541-300.

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült Komárom Város Képviselő-testülete 2011. február 8-án megtartott ülése jegyzőkönyvéből.
Napirend:
Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat alapító okirata, szervezeti és működési szabályzata, valamint szakmai programja módosítása. 

16/2011.(II. 8.) számú Képviselő-testületi határozat:
1. Komárom Város Képviselő – testülete a Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat „Családsegítő” Szakmai Programját a mellékelt formában jóváhagyja. 

2. Komárom Város Képviselő – testülete a Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat „Gyermekjóléti Szolgálat” Szakmai Programjában a fenntartót „Komárom Város Önkormányzat”-ról, „Csép – Kisigmánd – Komárom – Mocsa Mikrotársulás”-ra módosítja. 
3. Komárom Város Képviselő – testülete a Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatában a fenntartót „Komárom Város Önkormányzat”-ról, „Csép – Kisigmánd – Komárom – Mocsa Mikrotársulás”-ra módosítja.  
4. Komárom Város Képviselő – testülete felkéri a hivatalt, hogy a módosításoknak megfelelően kérje meg az intézmény működési engedélyét.  
5. Komárom Város Képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja a Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata 8434/2009. számú alapító okiratát, valamint kiadja a mellékelt módosító iratot, illetve az egységes szerkezetű alapító okiratot:

               Törölve:

               8.) irányító szerve(inek) neve, székhelye: Komárom Város Önkormányzata, 

                                                                      2900 Komárom, Szabadság tér 1.

   alapítói jogokkal felruházott irányító szerv(ek) neve, székhelye: 


Komárom Város Önkormányzata, 2900 Komárom, Szabadság tér 1.


  felügyeleti szerv(ek) neve, székhelye:


Komárom Város Önkormányzata, 2900 Komárom, Szabadság tér 1.

A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képviselő-testülete gyakorolja. Gazdasági feladatait az Önkormányzati Intézmények Gazdasági Hivatala látja el.
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16/2011. (II.8.) számú határozat melléklete

Szakmai Program 

I. Az intézmény adatai

Az intézmény neve: Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata

Az intézmény székhelye:   2900 Komárom, Jedlik Ányos u. 8. 

                                             tel.: 34/346-292, 30/556-09-08, tel./fax.:34/540-258

Az intézmény ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiségei: 
1. 2946 Csép, Kossuth Lajos u. 77.
    tel.: 20/592-91-62

2. 2948 Kisigmánd, Fő u. 40.

    tel.: 20/592-91-62

3.  2942 Mocsa, Hősök tere 1.
    tel.: 34/349-401

Fenntartó neve: Komárom Város Önkormányzata
Az alapítás időpontja: 2008.

Jogállása: részben önálló gazdálkodású intézmény

A szolgáltatás típusa: integrált, gyermekjóléti szolgáltatással közös intézmény keretein belül működtetett

A családsegítő Szolgálat a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai egységeként a családsegítés szakfeladatot látja el, illetve beilleszkedést segítő programot biztosít.

A családsegítő szolgáltatás határozatlan időre szóló működési engedélyét Komárom-Esztergom Megyei Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala adta ki.

II. A családsegítésre vonatkozó szervezeti és szakmai információk

II. 1. Szervezeti információk

II. 1. 1. Az intézmény és az ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiségek elhelyezkedése, megközelíthetősége, akadálymentesítettsége

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat komáromi székhelye Komárom belvárosának jól megközelíthető helyén, kellemes környezetben található. A Szolgálat gyalogosan, tömegközlekedési eszközzel (autóbusz), vagy autóval egyaránt könnyen megközelíthető, parkolás az utcán, a kapuhoz közel lehetséges. A belvárosi elhelyezkedés egyúttal más közintézmények (különösen a Polgármesteri Hivatal) közelségét is jelenti.

Az intézmény a Közösségi Ház külön bejáratú, összesen 210 m² alapterületű, kétszintes (magasföldszint és alagsor) épületrészében működik. A felső szintre való akadálymentes bejutás a Közösségi Ház főépületében kialakított lifttel és a kliensek részére a Közösségi Ház felől kialakított bejárattal biztosított. A kliensek által igénybe vett összes helyiség akadálymenetesen megközelíthető, az akadálymentesség kritériumainak megfelelő illemhelyek a Közösségi Házban, az interjúszobákkal egyazon folyosón találhatók. 

Csépen a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a településközpontban levő községi könyvtár kb. 35 m2 alapterületű könyvtárszobáját használhatja szakmai célokra. Az épület jól megközelíthető, de az akadálymentesítés nem megoldott. 
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Kisigmándon a családsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatást végző családgondozónak egy új építésű Faluházban egy iroda, valamint várakozó helyiség áll rendelkezésére. Az épület akadálymentesítése megoldott.   

Mocsán a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat rendelkezésére álló épület a község központjában, a Polgármesteri Hivatal udvarában helyezkedik el, de a szomszédos utcáról nyíló külön bejárattal rendelkezik. Az épületben két, akadálymentesen megközelíthető helyiség áll a Szolgálat rendelkezésére, amely helyiségek egyúttal a gyermekjóléti szolgáltatás feladatellátását is szolgálják. Problematikus, hogy a Szolgálat kliensei csak a Polgármesteri Hivatal illemhelyét és mosdóját vehetik igénybe, amelyhez a kulcsot a Hivatalban kell elkérni. 

II. 1. 2. Az intézmény tárgyi, technikai felszereltsége

Komáromban a Képviselő-testület az intézmény működési helyéül 1998 áprilisában jelölte ki a fentiekben bemutatott épületrészt. A rendelkezésre álló helyiségek akkoriban jó hátteret adtak a szakmai működés beindításához, de az igénybevétel jelentős növekedésével, a tevékenységi kör kibővülésével a Szolgálat rendelkezésére álló épületrész már nem volt képes szolgálni az intézmény megfelelő szakmai működését, az új jogszabályi és szakmai prioritásokhoz és a lakosság változó problémacsoportjaira speciális, innovatív módszerekkel való reagálási képességét, tehát a működés megfelelő hatékonyságát. Emiatt Komárom Város Képviselő-testületének 45/2007. számú, 2007. március 20-i határozatának megfelelően 2007 végén intézménybővítés és felújítás zajlott le, amelynek hatására a problémák egy része részben vagy egészben megoldódott: a testület döntése alapján kapott új helyiségek használatba vételével a zsúfoltság némileg enyhült, és az intézmény felújítása során a balesetveszélyes elemek kijavítása megtörtént.    

A bővítés után a családsegítés, a gyermekjóléti szolgáltatás, valamint kapcsolatügyelet szakmai tevékenységre együttesen két – 15, illetve 13 m2 alapterületű – interjúszoba áll rendelkezésre, illetve kialakításra került egy 29 m2 alapterületű helyiség is, amely a csoportos szociális munka lehetőségét teremti meg. A Szolgálat magas kliensforgalma, a jogi és pszichológiai tanácsadás biztosításának helyigénye azonban további interjúszobák kialakítását  teszi szükségessé, amely a jelenleg rendelkezésre álló területen nem lehetséges. Az adósságkezelési szolgáltatás esetleges beindítása azonban – szükségességének vitán felül álló volta mellett – kizárólagosan használt helyiség-igényével az elhelyezési problémákat tovább fogja súlyosbítani. 

Csépen a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás számára külön interjúszoba nem áll rendelkezésre, a községi könyvtár nyitvatartási idején kívül a kb. 35 m2 alapterületű könyvtárszoba szolgál interjúszobaként. A könyvtár infrastruktúráját képező internet-hozzáféréssel rendelkező asztali számítógép, nyomtató a családgondozó számára is használható.

Kisigmándon az új épületben már megoldott az esetnaplók tárolására a zárható iratszekrény. A kisigmándi és csépi önkormányzat által együttesen biztosított mobiltelefon, egy laptop és egy nyomtató áll a családgondozó rendelkezésére. 

A mocsai telephelyen egy 12 m2-es interjúszoba és egy, a fűtési problémák és a helyiségek szerencsétlen elrendezése miatt egy egyelőre komoly funkció nélküli, kb. 40 m2 alapterületű helyiség áll a szolgáltatás rendelkezésére, amely csak kisebb átalakítások (bejárati ajtó áthelyezése), valamint a fűtési gondok megoldása után kaphatna – egyébként nagyon fontos – szerepet a Szolgálat munkájában. Mivel a szükséges átalakítás meglehetősen költségigényes, hosszú távon esetleg indokolt lenne a Szolgálat részére egy másik működési hely kijelölése. A mocsai telephelyen telefonvonal, telefax-fénymásoló, egy asztali számítógép és egy elektromos kerékpár áll rendelkezésre.
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A Szolgálat működéséhez szükséges tárgyi feltételek közül a komáromi székhelyen a szükséges műszaki és szakmai eszközök nagyrészt biztosítottak: ISDN telefonvonal, telefax, mobiltelefon, 2 db internet-hozzáféréssel rendelkező asztali számítógép, nyomtató, szkenner, 2 db notebook, DVD-jogtár, fénymásológép, iratmegsemmisítő, televízió, DVD-lejátszó, videomagnó, cd-lejátszós rádiómagnó, jelentős kötetszámú szakmai kézikönyvtár, és egy kerékpár szolgálja a szakmai munkavégzést. 

Komáromban és Mocsán a bútorzat megfelelő, hangsúlyozza a munka szolgáltatás-jellegét, mindkét helyszínen jelentős játékállomány segíti a tevékenységet. Csépen, bár az ellátottak számára nyitva álló egyéb helyiség más funkciót is ellát, a bútorzat megfelel a szakmai követelményeknek, itt ugyancsak nagy számú játék áll rendelkezésre. 

A szakmai tevékenység ellátásához az ellátási terület nagysága, az azon belüli nagy távolságok és egyes területek (puszták) tömegközlekedési eszközökkel való nehéz, szinte lehetetlen megközelíthetősége és a hatékony munkaszervezés szempontjából elengedhetetlen lenne további kerékpárok beszerzése, valamint egy intézményi tulajdonú személygépkocsi vásárlása.     

II. 1. 3. Az intézmény szervezetére vonatkozó szakmai-szervezeti információk
A Szolgálaton belül a családsegítő, valamint a gyermekjóléti szolgálat önálló szakmai egységként működik. További részegységet jelent a mediáció – kapcsolatügyeleti szolgáltatás. Az intézményi egységek között fontos a megfelelő együttműködés, ennek érdekében az egységek munkájukat a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak alapján végzik.

Az intézményi struktúrát és a szakmai egységek létszámát az SZMSZ tartalmazza és a mellékleteként az organogram szemlélteti.
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II. 1. 4. A szolgáltatás elérhetősége
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat fogadási ideje a komáromi székhelyen az alábbiak szerint alakul:
Hétfő


  8-16,

Kedd


14-18,

Szerda


  8-16,

Csütörtök

14-18,

         Péntek
     
           8-12 óráig.

Mocsán a családgondozó a következő időpontokban tart fogadási időt:

  Hétfő


 10-12 és

                                         13-15,

 Kedd

               16-1730,

                                                    
       Péntek 
                       8-10 óráig.

A fogadási idő Kisigmándon a következők szerint alakul: 

                                                       
        Hétfő
                    1630-18,

                                                                Szerda

        9 -11 óráig.

A családgondozó Csépen az alábbiak szerint tart fogadási időt:  

                                                                Kedd                                 14-16

                                                                Péntek
     
         8-10 óráig

Fogadási időben az intézményt bárki előzetes időpont-egyeztetés nélkül is felkeresheti, ettől eltérő időpontban az igénybevétel a családgondozóval személyesen vagy telefonon előre egyeztetett időpontban lehetséges. A pszichológiai vagy jogi tanácsadáson való részvétel kizárólag előzetesen egyeztetett időpontban lehetséges. A komáromi központban az adományokból származó ruhák és tárgyak közötti válogatásra a hétfői fogadási idő alatt van lehetőség. 

II. 1. 5. Nyilvántartási rendszer

A Szolgálatot felkereső klienseket, valamint az egyéb kliens-családgondozó találkozásokat a forgalmi naplóban kell rögzíteni. A családgondozó minden megkezdett gondozás esetében iktatókönyvben regisztrált esetnaplót nyit, melyet az egész gondozási folyamat során naprakészen vezet. Ebben rögzítésre kerülnek a kliensre és problémájára vonatkozó adatok, a problémamegoldás teljes folyamatának dokumentációja (feljegyzések, megállapodások, egyéb iratok stb.) a kapcsolatfelvételtől az eset lezárásáig, valamint a vonatkozó jogszabályok által meghatározott, kötelezően kitöltött és vezetett adatlapok. A kliensnek a róla vezetett dokumentációba betekintési joga van. 

A családgondozás folyamata során indokolt esetben, a kliens(ek) tudtával és beleegyezésével sor kerülhet esetátadásra, azaz a családgondozó személyének megváltozására. Az esetátadásra minden esetben a kliens(ek) jelenlétében kerül sor, ahol együtt elemzik, értékelik az addigi munkát és meghatározzák a további célokat, feladatokat.  Az esetátadásról minden esetben jegyzőkönyv készül, amelyet az esetnapló tartalmaz.
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III. 2. Szakmai információk

III. 2. 1. Az ellátandó célcsoport jellemzői

A szolgáltatás célcsoportja: 
Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata Komárom Város, illetve Csép, Kisigmánd és Mocsa Község területén élő, anyagi gondokkal küzdő, lakáshelyzetében bizonytalan, családi problémákkal, konfliktusokkal terhelt családok, személyek segítése. 

A célcsoport jellemzői: 

Célcsoportunk nagy részét a mindennapi megélhetési problémákkal küzdő családok és egyének alkotják. Számukra a legfőbb megélhetési forrás a szociális-, gyermekvédelmi-, családtámogatási juttatások, segélyek. Jövedelmük általában a létminimum alatt van. Jellemzően el vannak adósodva, magas közüzemi- és hiteltartozásokkal rendelkeznek. Mindennapi megélhetésük is problémát jelent. Közöttük nagy arányú a tartós álláskeresők száma, amelynek okai főként életviteli problémáikkal, alacsony iskolai végzettségükkel magyarázható (8 általános, vagy annál kevesebb). Körükben sok a nagycsaládos, egyedülálló, kisnyugdíjas, munkaképességében csökkent, fogyatékkal élő, roma származású.

A súlyos megélhetési problémák, valamint az egyre halmozódó közüzemi- és hiteltartozások egy idő után lakhatási problémákhoz, a lakóhely elvesztéséhez vezethetnek. Sokan közülük önkormányzati bérlakásokban élnek, de sajnos sok családnak – és szép számmal vannak közöttük nagycsaládosok – nincsen tartós lakhatási lehetősége sem, általában albérletről albérletre vándorolnak, amit leginkább nem tudnak fizetni, így állandó létbizonytalanságban élnek. 

A tartós szegénységben élők élethelyzetéből kiút nagyon ritkán létezik, szegénységüket általában újratermelik, átörökítik gyerekeikre, akiknek szintén kevés az esélyük a jobb életszínvonal elérésére.

Egyre inkább növekvő számban kerülnek látókörünkbe a magasabb iskolai végzettséggel rendelkező, átmenetileg álláskeresővé vált családok, egyének, akik a munkahely elvesztése miatt nem tudják fizetni felvett hiteleik törlesztőrészletét, vagy a közüzemi díjakat. Így életszínvonaluk tartós csökkenése fenyegeti őket.

A gazdasági nehézségek pszichés szinten is rossz hatással vannak a családokra, egyénekre. A munkahely elvesztése vagy az elvesztésétől való félelem, a megélhetési gondok rányomják bélyegüket a családi harmóniára. A hozzánk forduló családok körében egyre több a problémás gyermek, egyre sokrétűbbek és összetettebbek a családban jelentkező zavarok, egyre gyakoribbak a pszichés eredetű, lelki problémák, a családi konfliktusok.

III. 2.2. A szolgáltatás célja, feladatai
A családsegítés szociális és/vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás. 

A Szolgálat feladatkörébe tartozik az ellátási területéhez tartozó nehéz élethelyzetben lévő lakosság számára segítségnyújtás, mely legfőképpen az anyagi gondokkal küzdő, lakáshelyzetében bizonytalan, családi problémákkal, konfliktusokkal terhelt családok, személyek segítése. E segítségnyújtás többek között magába foglalja kérelmek kitöltését, ügyintézési segítségnyújtást, hivatalos levél megfogalmazását, helyi és országos szociális helyzetet előmozdító lehetőségekkel kapcsolatos információk nyújtását, lelki támogatást, mentális segítségnyújtást stb.
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A Szolgálat a családra, mint egységes egészre fókuszálva próbálja azokat az adekvát probléma-megoldási módokat felkutatni a hozzá forduló kliensekkel együtt, melyek a család számára a legideálisabbak. 
A családsegítés keretében a szolgálat biztosítja:
a) a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást, 

b) az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését, 

c) a családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítését, 

d) közösségfejlesztő, valamint egyéni és csoportos terápiás programok szervezését,
e) a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a krónikus betegek, a szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását,
f) a családokon belüli kapcsolaterősítést szolgáló közösségépítő, konfliktuskezelő mediációs programokat és szolgáltatásokat, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat.

A szociális ellátás és a gyermekvédelem területén dolgozó szakemberek tapasztalatai szerint azonban mind nagyobb számban fordulnak elő olyan családok, amelyeknek diszfunkcionális működését és annak következményeit a családterápia módszerével lehetne a legeredményesebben kezelni. Mivel a komáromiak számára csak távoli városokban, rendkívül magas áron hozzáférhető a családterápiás módszer, szükséges volna ingyenesen biztosítani a város lakóinak a családterápiás szolgáltatást megfelelő szakember foglalkoztatásával.
 A családsegítés keretében végzett tevékenységnek – a szolgáltatást igénybe vevő érdekében, mások személyiségi jogainak sérelme nélkül – a szükséges mértékig ki kell terjednie az igénybe vevő környezetére, különösen családjának tagjaira. Kiskorú személyre a családsegítés akkor terjedhet ki, ha a kiskorú valamely családtagjának ellátása a családsegítés keretében indult, és a kiskorú személy érdekei – a gyermekjóléti szolgáltatás igénybevétele nélkül – e szolgáltatás keretében is megfelelően biztosíthatók. 

A Családsegítő Szolgálat tevékenységét az egyénre, családra vonatkozóan elkészített gondozási terv alapján, személyes kapcsolat keretében végzi.

A fentieken túl:

a.) A megelőző tevékenységek körében
· figyelemmel kíséri a lakosság szociális, mentálhigiénés helyzetét, feltárja a nagy számban előforduló, az egyén és a család életében jelentkező probléma okait, és jelzi azokat az illetékes hatóság, vagy a szolgáltatást nyújtó szerv felé,
· veszélyeztetettség és krízishelyzetet észlelő és jelző rendszert működtet, ennek keretében elősegíti különösen az egészségügyi szolgáltatók, oktatási intézmények, a gyermekjóléti szolgálat, a gondozási központ, valamint a társadalmi szervezetek, egyházak és magánszemélyek részvételét a megelőzésben.
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b.) Az egyének és a családok életvezetési képességének megőrzése, a jelentkező problémák megszüntetése körében
· tájékoztatást ad a szociális, a családtámogatási és a társadalombiztosítási ellátások formáiról, az ellátáshoz való hozzájutás módjáról,
· szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást nyújt, 
· segítséget nyújt az egyénnek a szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi ügyintézésben,

· meghallgatja az egyén, család panaszát és lehetőség szerint intézkedik annak orvoslása érdekében,
· családgondozással elősegíti a családban jelentkező krízis, működési zavarok, illetve konfliktusok megoldását.

c.) A Családsegítő Szolgálat egyéb feladatai:
· elősegíti és ösztönzi a humán jellegű civil kezdeményezéseket,
· kezdeményezi az önkormányzatnál új, akár az önkormányzat kötelező feladatának nem minősülő ellátás, szolgáltatás helyben történő megszervezését, 
· egyes szociálisan rászorult csoportok, személyek speciális ellátását.

d.) Rendszeres szociális segélyezettek együttműködése
A törvény által meghatározott rendszeres szociális segély iránti kérelem befogadása, elbírálása, a pénzbeli ellátás folyósítása a Polgármesteri Hivatal feladata, viszont a rendszeres szociális segélyt megállapító határozatban együttműködési kötelezettséget ír elő az aktív korú nem foglalkoztatott számára a Családsegítő Szolgálattal. 

A feladat ellátása érdekében szoros a Szolgálat együttműködése mind a Polgármesteri Hivatallal, mind pedig az ÁFSz Regionális Munkaügyi Központ komáromi kirendeltségével. 

Az aktív korú nem foglalkoztatottaknak a Családsegítő Szolgálattal való együttműködési kötelezettsége keretében a Szolgálat személyre és egyéni élethelyzetre szabott segítséget nyújt a tartósan állás nélkülivé vált, nehéz helyzetbe került személyeknek (pl. tanácsadás, szociális ügyintézés, segítő beszélgetés, mentális segítségnyújtás, munkavégzésre motiváló, önismeretet, a munkavégzéshez szükséges képességek fejlesztését, a munkahely megszerzését és megtartását elősegítő csoportmunka).
A szolgáltatás sajátosságai: az ellátás ingyenes, alapvetően nem hatósági jellegű, amelyet a munkatársak személyi vonásai és viselkedése, az intézmény bútorozottsága, berendezése, tevékenységi köre és az alkalmazott munkaformák egyaránt hangsúlyoznak.

III. 2. 3. A szolgáltatás igénybevételének módja, feltételei 

A Szolgálat nyitott intézmény, a kötelezően biztosított szolgáltatások igénybevétele feltételhez nem köthető, ingyenes. Speciális esetekben (pl. táboroztatás) térítési díj/hozzájárulás kérhető, mely bevételezésre kerül az intézmény költségvetésébe.
A segítséget kérők a Szolgálatot közvetlenül keresik fel fogadási időben személyesen, telefonon, esetleg levélben, vagy a területen működő más intézmények javasolják a kapcsolatfelvételt. Utóbbi esetben a Szolgálat 
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családgondozója keresi fel otthonában az érintett személyt vagy családot, és felajánlja a segítségét az esetleges problémák megoldásához.

A Szolgálat a hozzáforduló egyénekkel, családokkal az önkéntesség elve alapján alakít ki együttműködést. Ez alól kivételt képeznek a rendszeres szociális segélyben részesülő aktív korú nem foglalkoztatottak, akiknek esetében az illetékes jegyző előírja az együttműködési kötelezettséget. 

III. 2. 4. A szolgáltatás alapelvei 

1.   A gondozott családok érdekeinek figyelembe vétele, jogainak biztosítása.

2.  Az ellátás igénybevételének önkéntessége (amely alól kivételt képeznek a rendszeres szociális segélyben részesülő aktív korú nem foglalkoztatottak, akiknek esetében az illetékes jegyző előírja az együttműködési kötelezettséget).

3. Lényeges alapelv az együttműködés elve. A segítő tevékenység csak akkor lehet eredményes, ha a kliens motivált annak igénybevételére és együttműködő, tehát problémája megoldása érdekében hajlandó cselekedni. A Szolgálatot önként felkeresők esetében ez a motiváció adott, ahol az önkéntesség elve sérül, a kliens(ek) motivációjának kialakulásában a családgondozónak van nagy szerepe.

4.   A nyitottság elve alapján az intézményt bárki felkeresheti.

5.  A hátrányos megkülönböztetés kizárásának és a másság elfogadásának elve, melynek értelmében a családgondozóknak nemhez, nemzethez, nemzetiséghez, etnikai csoporthoz való tartozás, lelkiismereti, vallási vagy politikai meggyőződés, származás, vagyoni helyzet, cselekvőképesség hiánya vagy korlátozottsága, vagy más ok alapján tilos bármilyen hátrányos megkülönböztetést gyakorolni.

6.  A titoktartási kötelezettség és a személyi jogok védelmének elve, mely a kliensek adatainak nyilvántartására és kezelésére, valamint az általuk adott információkra vonatkozik. Információt felhasználni a kliens érdekében is csak az ő tudtával és beleegyezésével lehet.  

III. 2. 5. A szolgálat alapfeladatainak és speciális feladatainak megvalósításának módja. A feladatellátás szakmai tartalma, módja, a biztosított szolgáltatások formája, rendszeressége

A Szolgálat tevékenységi területei:

a) Közvetlen szociális munka (folyamatosan, a felmerülő igények alapján biztosított):

- Krízisintervenció: azonnali lépések a krízishelyzetben lévő kliensek helyzetének átmeneti rendezése, illetve szakintézmények segítségnyújtásának az adott konkrét esetben való megszervezése érdekében;

- Esetkezelés (case work), probléma-meghatározás, célok meghatározása, szerződéskötés, problémamegoldás: Az esetkezelés során a szociális munkás felismeri és felismerteti a családokkal és egyénekkel a problémákat és konfliktusokat, és velük közösen dolgoz ki megoldási módokat. Célja, hogy a kliensek maguk legyenek képesek problémáik megoldására, érdekeik érvényesítésére. Munkakapcsolatokat épít ki mindazon személyekkel, szervezetekkel, akik és amelyek érintettek a család problémájában. Szűrő funkciót lát el: javaslatot tesz a szakhálózat és a szakintézmények igénybevételére, gondoskodva a megfelelő fogadókészségről. Eljár a családok érdekében, támogatja őket jogaik érvényesítésében.

- Jogi tanácsadás (családjogi, gyámügyi, eltartási, hatósági eljárások, társadalombiztosítás, stb.)

- Pszichológiai tanácsadás: A családtagok egymás közötti kapcsolatának, illetve a család és a külső intézményi környezet kapcsolatának javítása. 

- Közvetítői (mediációs) szolgáltatás. 

- Kapcsolatügyelet működtetése.
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b) Szociális csoportmunka (folyamatosan, a felmerülő igények alapján biztosított):
A Szolgálat önismereti és szocializáló tréningeket, különböző klubokat szervez igény szerint bármely korosztály és csoport számára prevenciós vagy rehabilitációs célokkal.

c) Közösségi munka (folyamatosan, a felmerülő igények alapján biztosított):

A Szolgálat szakmai támogatást nyújt azon helyi lakossági csoportoknak, amelyek a lakók aktív bevonásával, közös érdekképviselettel szeretnék problémáikat megoldani.

d) Közvetett szociális munka (folyamatosan, a felmerülő igények alapján biztosított):

A feltárt és megismert szociális problémák oldása céljából a Szolgálat kezdeményezi új típusú szolgáltatások bevezetését az anyagi, mentális, szociális erőforrások bővítését célzó akciók szervezésével:

- források fejlesztésére irányuló tevékenység szervezése;

- együttműködés szakellátó hálózatokkal, intézményközi esetmegbeszélés;

- érdekegyeztető fórum;

- csoportok, közösségek szerveződésének segítése;

- önsegítő csoportok támogatása.

e) Szabadidős tevékenységek, programok szervezése (folyamatosan biztosított):
A Szolgálat a lakosság részéről jelentkező igényekre válaszolva különböző szabadidős programokat szervez.

 f) Adománygyűjtés (folyamatosan biztosított): 

A Szolgálat adományokat gyűjt és azokat a rászorulók között szétosztja.

g) Kríziscsomag juttatása (folyamatosan biztosított):

A Szolgálat készételkonzervet és olyan, speciális tárolási kritériumokkal nem rendelkező tartós élelmiszereket juttathat azon kliensek részére, akik életvitelszerűen Komáromban tartózkodnak, és az élelmiszerhez jutás esetleges késlekedése esetén közvetlen életveszély forog fenn.   

g) Jelzőrendszeri tagokkal való kapcsolattartás (folyamatosan biztosított):
1.) A családok segítése érdekében veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő jelzőrendszer működik. A jegyző, továbbá a szociális, egészségügyi szolgáltató, intézmény, valamint a gyermekjóléti szolgálat, a pártfogói felügyelői és a jogi segítségnyújtói szolgálat jelzi, a társadalmi szervezetek, egyházak és magánszemélyek jelezhetik a családsegítést nyújtó intézménynek, ha segítségre szoruló családról, személyről szereznek tudomást. A jelzőrendszeri tagokkal való kapcsolattartás felelőse az intézményvezető-helyettes.
h) A Szolgálat partneri kapcsolatokat tart fenn az ellátási körzetéhez tartozó  településeken működő civil szervezetekkel, oktatási, egészségügyi intézményekkel, a különböző decentralizált szervekkel, valamint a regionális módszertani feladatokat ellátó intézménnyel. A partneri kapcsolatok fenntartásáért az intézményvezető felelős.
i) Oktatás (folyamatosan biztosított):
A Szolgálat gyakorlati terephelye az összes hazai és külföldi felsőfokú, szociális munkásokat, szociálpedagógusokat, szociálpolitikusokat, szociális szervezőket vagy egyéb szakembereket, és középfokú, szociális asszisztenseket, gyermek- és ifjúságvédelmi ügyintézőket stb. képző 
- 10 -

oktatási intézményeknek. Ennek keretében lehetőséget nyújt arra, hogy a hallgatók megismerkedjenek a szociálpolitika és a szociális munka gyakorlati részével az intézmény életében való, hosszabb-rövidebb ideig tartó részvétel és a kliensekkel való személyes kapcsolatok útján.

j) Önkéntesek munkájának szervezése a következő területeken folyamatosan biztosított:

·
adományok gyűjtése és továbbadása,

·
szabadidős tevékenységek szervezése és lebonyolítása.

k) A Szolgálat folyamatosan figyelemmel kíséri a működési területén élő lakosság szociális helyzetét. Kezdeményezi a települési önkormányzatoknál új szociális ellátások bevezetését, amennyiben erre igényt tapasztal a lakosság részéről (folyamatosan biztosított).

l) Adminisztrációs munka (folyamatosan biztosított): 

A szolgálat ellátja a szakmai munkához kapcsolódó adminisztrációs feladatokat (forgalmi napló, esetnaplók vezetése stb.).

A feladatok ellátásához szükséges módszerek:

Egyéni esetkezelés:

· Szociális esetkezelés: a probléma meghatározása (a kliens által, a szociális munkás által és közösen), elérendő célok tisztázása, szerződéskötés (írásban), a probléma megoldása.

· Krízisintervenció: azonnali lépések a krízishelyzetben lévő kliensek helyzetének átmeneti rendezésére, szakintézmények által nyújtható segítség felkutatása.

· Életvezetési tanácsadás

· Pszichológiai tanácsadás

· Jogi tanácsadás

Szociális csoportmunka:

· Szabadidős foglalkozások szervezése.

· Önismereti, motivációs vagy szocializáló tréningek vagy klubok szervezése.

Közvetett szociális munka:

· Források fejlesztésére irányuló tevékenység (a településen működő vállalatok és vállalkozók „felkutatása”, kapcsolatok kiépítése)

· Intézményközi esetkonferencia szervezése.

· Önsegítő csoportok, közösségi szerveződések segítése.

III. 2. 6. A kliensekkel történő kapcsolattartás módja, rendszeressége 

A kliens és családgondozója közötti találkozásokra az alábbi helyszíneken kerülhet sor: a kliens otthonában (előre egyeztetetett időpontban vagy a kliens számára előre nem ismert időpontban), a Szolgálat helyiségében előre egyeztetett időpontban fogadási időn kívül is, illetőleg a családgondozó ügyeleti idejében, akár előzetes egyeztetés nélkül is. Találkozásra ezen kívül sor kerülhet a család otthonán és a Szolgálaton kívüli egyéb helyszínen is (pl. kíséréssel történő ügyintézés esetén). A kliens és családgondozója közötti kapcsolattartás 
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fontos eszköze, de a személyes találkozásokat nem helyettesíti a telefonálás, levélírás (postaládába dobott, postára bízott, vagy elektronikus levél) is.  

A kliens és a családgondozó közötti személyes találkozások között 4 hét, együttműködésre kötelezett kliens esetében három hónapnál hosszabb idő nem telhet el.  

III. 2. 7. Az ellátottak jogainak védelme 

A szolgáltatást igénybe vevő az intézmény vezetőjénél, a helyileg illetékes jegyzőnél, a képviselő-testület tagjainál, illetőleg a polgármesternél tehet panaszt jogsérelem, a dolgozói kötelezettségek megszegése, illetőleg az ellátással kapcsolatos egyéb kifogások esetén. Az intézményvezető a panaszt megvizsgálja és írásban tájékoztatást ad a panasz kivizsgálásának eredményéről. Ha a panasz benyújtását követő 15 napon belül ez nem történik meg, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, az intézkedés kézhezvételétől számított 8 napon belül az intézmény fenntartójához fordulhat jogorvoslatért. 
Amennyiben az ellátást igénybe vevő egészségi állapotánál vagy egyéb körülményeinél fogva közvetlenül nem képes az illetékes szervek megkeresésére, az intézményvezető segítséget nyújt ebben, illetve értesíti az ellátott törvényes képviselőjét, vagy az ellátottjogi képviselőt az ellátott jogainak gyakorlásához szükséges segítségnyújtás céljából. 

Az ellátott-jogi képviselő személyéről, elérhetőségéről az ellátottak az intézmény fogadóhelyiségében kifüggesztett tábláról, illetve a családgondozókon keresztül kaphatnak tájékoztatást. A családgondozók a kliens igényei alapján telefonos időpont-egyeztetéssel segítik a kapcsolatfelvételt a kliens és az ellátott-jogi képviselő között.   
A szolgáltatást igénybe vevők jogaikkal és kötelezettségeikkel kapcsolatos tájékoztatást kapnak a kapcsolat létrejöttekor, illetőleg a családgondozás megkezdésekor, illetve a közös munka folyamán bármikor, amikor erre szükség van. 

2.) .

A Szolgálat munkatársai a Szociális Munka Etikai Kódexe által megfogalmazott etikai követelményeknek megfelelően végzik munkájukat.

III. 2. 8. A szolgáltatást végzők jogainak védelme

A fenntartó a családgondozók, mint közfeladatot ellátó személyek számára biztosítja, hogy a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést megkapják, hogy tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyiségi jogaikat, hogy munkájukat anyagilag és erkölcsileg is megbecsüljék, valamint felügyeli és támogatja, hogy a munkáltató megfelelő munkavégzési körülményeket biztosítson számukra. 
A családgondozók munkájának segítése, a kiégés megelőzése érdekében az intézményvezető vagy az intézményvezető-helyettes vezetésével, minden családgondozó és a külön megállapodás értelmében más gyermekjóléti szolgálatok családgondozói részvételével heti rendszerességgel teammunka és esetmegbeszélés, valamint külső szakember vezetésével havonta egy alkalommal szupervízió zajlik. A Szolgálat szakmai tevékenységet ellátó munkatársai részére a szakmai fejlődés elősegítése és a jogszabály által előírt továbbképzési kötelezettség teljesítése érdekében az intézményi költségvetésben e célra biztosított keret erejéig, az éves továbbképzési tervben foglaltak szerint továbbképzéseken való részvételi lehetőséget biztosít. 

IV. A szolgálat helyi kapcsolatrendszere, kapcsolattartás

A szolgálat a működés hatékonysága és a tevékenységek összehangolása érdekében folyamatos kapcsolatban áll:

· A jelzőrendszer tagjaival,

· Komárom Város, Csép, Kisigmánd és Mocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjaival és illetékes bizottságaival,

· A településeken működő polgármesteri hivatalok dolgozóival,

· A települések szociális és egészségügyi ellátórendszerének többi tagjával,
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· A településeken működő szociális vagy gyermekvédelmi, vagy ezekhez kapcsolódó ellátást nyújtó, tevékenységet folytató társadalmi, civil szervezetekkel (a társadalmi szervezetek közül szoros az együttműködés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Komáromi Csoportjával és a Magyar Vöröskereszt városi szervezetével, a civil szervezetekkel, illetve az egyházak közül különösen a komáromi baptista gyülekezettel és a mocsai református lelkésszel),

· A Munkaügyi Kirendeltséggel, valamint olyan munkáltatókkal, akik az intézmény kliensei számára folyamatosan vagy időszakosan munkalehetőséget kínálnak,
· Oktatási-nevelési intézmények tagjaival,

· Önkéntes segítőkkel,

· Magánszemélyekkel: lakóközösség, szomszéd, házfelügyelő, közös képviselő stb.,

· Rendőrséggel, katasztrófavédelemmel,

· Belső jelzőrendszeri tagként a gyermekjóléti szolgálattal,
· Olyan gazdasági tevékenységet végző cégekkel, amelyek a szolgálat rendezvényeit támogatják. 

A problémák időben történő felismerése és azok mihamarabbi enyhítése, megoldása érdekében a kapcsolattartás a jelzőrendszeri tagok és az intézmény között folyamatos.

Az intézményektől a jelzések írásban, külön erre a célra szerkesztett jelzőlapon, valamint szóban, telefonon érkeznek a szolgálathoz. A jelzett eset esetfelelősét az intézményvezető, vagy az intézményvezető-helyettes a szakmai vezető bevonásával jelöli ki. A családgondozó a családdal és/vagy egyénnel történő kapcsolatfelvételt követően írásbeli visszajelzést ad a jelzőnek a kapcsolatfelvétel megtörténtéről, a tapasztalatokról, a családdal való folyamatos kapcsolattartás szükségességéről. A családgondozás folyamán a családgondozó szükség szerint konzultál a jelzést tevővel, mint minden, a családgondozás által érintett más jelzőrendszeri taggal is. A jelzőrendszeri tagok az egyes családokkal kapcsolatos információkkal, kérdéseikkel, kéréseikkel személyesen vagy telefonon is kereshetik a családgondozókat.

V. Szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módjai

A családokat, egyéneket szolgáltatásainkról, a szolgáltatás igénybevételéről és ügyfélfogadási időről, elérhetőségekről a jelzőrendszeri tagoknál, az ellátási területeken lévő Polgármesteri Hivatalokban elhelyezett szórólapokon tájékoztatjuk. Valamint egyes aktuális szolgáltatásokról, lehetőségekről a helyi újságokban, rádióban és televízióban is rendszeresen közlünk információkat. 

K o m á r o m, 2011. január 18.










Császár Éva








         int.vez. helyettes
162011. (II. 8.) számú határozata melléklete

Sz: 3038/2011.

KOMÁROM ÉS KÖRNYÉKE CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLATA 

 8434/2009. SZÁMÚ ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK

4. SZÁMÚ MÓDOSÍTÓ OKIRATA
Komárom Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

-  a 94/2009. (V.21.) számú határozattal jóváhagyott 

- 8434/2009. számú alapító okiratot az alábbiak szerint  módosítja:
Törölve:
8.) irányító szerve(inek) neve, székhelye: Komárom Város Önkormányzata, 

                                                                      2900 Komárom, Szabadság tér 1.

alapítói jogokkal felruházott irányító szerv(ek) neve, székhelye: 


Komárom Város Önkormányzata, 2900 Komárom, Szabadság tér 1.


felügyeleti szerv(ek) neve, székhelye:


Komárom Város Önkormányzata, 2900 Komárom, Szabadság tér 1.

A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képviselő-testülete gyakorolja.Gazdasági feladatait az Önkormányzati Intézmények Gazdasági Hivatala látja el.
fenntartó neve,címe:Komárom Város Önkormányzata,2900 Komárom,Szabadság tér1.

A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képviselő-testülete gyakorolja.

Új bejegyzés:

8.)       irányító szerve(inek) neve, székhelye: 

                                           Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa  Mikrotársulás

                                            2900 Komárom, Szabadság tér 1.

alapítói jogokkal felruházott irányító szerv(ek) neve, székhelye: 
                                           Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa  Mikrotársulás

                                            2900 Komárom, Szabadság tér 1.


felügyeleti szerv(ek) neve, székhelye:

                                           Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa  Mikrotársulás

                                            2900 Komárom, Szabadság tér 1.
A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képviselő-testülete gyakorolja. Gazdasági feladatait az Önkormányzati Intézmények Gazdasági Hivatala látja el.
fenntartó neve,címe:

                                           Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa  Mikrotársulás

                                            2900 Komárom, Szabadság tér 1.

A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képviselő-testülete gyakorolja.
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A 8434/2009. számú alapító okirat 4. számú módosítása az alapító okirat egyéb rendelkezéseit nem érinti, így azok továbbra is érvényesek.

Záradék:  a Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata 8434/2009. ikt.számú, a 94/2009. (V.21.) számú határozattal jóváhagyott, valamint,

 a  186/2009. (IX.17.) számú  (ikt.szám:8434/2009.) határozattal,

 a 117/2010. (V.20.) számú (ikt.szám: 17421-2/2010.) határozattal,

A 218/2010.(XI.18.) számú (ikt.szám: 17421-4/2010.) módosított

alapító okiratát a 16./2011..(II.8.) számú  testületi határozattal módosítja, valamint jóváhagyja az intézmény 4. sz. módosító okiratát és az egységes szerkezetű (ikt.szám:3038-22/2011.) alapító okiratát.

A jelen okiratban szereplő módosítások 2011. március 1-jén lépnek hatályba.

Komárom, 2011. február 8.

P.H.
Dr. Szöllősy Ferenc 






Dr. Molnár Attila


jegyző, címzetes főjegyző






 polgármester



Sz: 3038-2/2011.
ALAPÍTÓ OKIRAT

EGYSÉGES SZERKEZETBEN
A költségvetési szerv

1.)neve:  KOMÁROM ÉS KÖRNYÉKE CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLATA



idegen neve:

---

                       rövid neve:                 ---

2.) székhelye:


2900 Komárom, Jedlik Á. u. 8.



tagintézménye(i):     ---



telephelye(i):         

                        területi irodái:     2949 Csép, Kossuth L. u. 77.

                                 2948 Kisigmánd, Fő út 40.

                              2911 Mocsa, Hősök tere 1.

3.) alapítás ideje:

1997. 10.07.

4.) jogszabályban meghatározott közfeladata: 

           - a 259/2002. (XII.18.) Kormányrendelet 2.§ ca.) pontja szerint: gyjóléti szolgáltatás

· 2.§ cc.) pontja szerint: helyettes szülői hálózat

· az 1993. évi  III. tv. 57.§ (1) bek. e.) pontja szerint: családsegítés

5.) típusa:  


- az 1997. évi XXXI. tv. 40. §-a alapján: gyermekjóléti szolgálat

- az 1993. évi  III. tv. 57.§ (1) bek. c.) pontja szerint: családsegítő

6.) alaptevékenysége:   

szakágazati besorolás: 889900 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

4.) 811000 építményüzemeltetés

5.) 879017 helyettes szülőnél elhelyezettek ellátása(a mikrotársulás vonatkozásában)

6.) 889201 gyermekjóléti szolgáltatás(a mikrotársulás vonatkozásában)

7.) 889924 családsegítés(a mikrotársulás vonatkozásában)

Az önálló helyettes szülőnél elhelyezhető gyermekek száma: 1 fő

Vállalkozói tevékenysége: az intézmény vállalkozói tevékenységet nem folytathat.

7.) működési köre: Csép, Kisigmánd, Mocsa Községek és Komárom Város 

                               közigazgatási területe
8.)       irányító szerve(inek) neve, székhelye: 
                                           Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa  Mikrotársulás

                                            2900 Komárom, Szabadság tér 1.

alapítói jogokkal felruházott irányító szerv(ek) neve, székhelye: 

                                           Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa  Mikrotársulás

                                            2900 Komárom, Szabadság tér 1.


felügyeleti szerv(ek) neve, székhelye:

                                           Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa  Mikrotársulás

                                            2900 Komárom, Szabadság tér 1.
A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képviselő-testülete gyakorolja. Gazdasági feladatait az Önkormányzati Intézmények Gazdasági Hivatala látja el.
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fenntartó neve,címe:
                                           Csép–Kisigmánd–Komárom–Mocsa  Mikrotársulás

                                            2900 Komárom, Szabadság tér 1.
A közös fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket az 1997. évi CXXXV. törvény 8.§ (1) bekezdése alapján kötött mikrotársulási megállapodás szerint Komárom Város Önkormányzata képviselő-testülete gyakorolja.

9.) Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója:     önállóan működő

10.) vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a végrehajtásáról szóló 257/2000. (XI.26.) Kormányrendelet alapján, valamint a mikrotársulási megállapodás szerint a magasabb vezető beosztású közalkalmazottat öt év határozott időre Komárom Város Képviselő-testülete nevezi ki a társult tagönkormányzatok polgármesterei előzetes véleményének kikérésével.

11.) foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:

közalkalmazotti jogviszony - a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján


12.) a feladatellátást szolgáló vagyon: 2900 Komárom, Jedlik Á. u. 8., 2949 Csép, Kossuth L. u. 77., 2948 Kisigmánd, Fő út. 40., 2911 Mocsa, Hősök tere 1. szám alatti ingatlanok családsegítő és gyermekjóléti feladatokat ellátó helyiségei.
A vagyon feletti rendelkezés joga a 2900 Komárom, Jedlik Á. u. 8. székhely vonatkozásában Komárom Város Önkormányzata képviselő-testületét, a 2949 Csép, Kossuth L. u. 77., 2948 Kisigmánd, Fő út 40., valamint a 2911 Mocsa, Hősök tere 1. telephelyek vonatkozásában az érintett települések képviselő-testületét illeti meg.
Záradék:  a Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata 8434/2009. ikt.számú, a 94/2009. (V.21.) számú határozattal jóváhagyott, valamint,

 a  186/2009. (IX.17.) számú  (ikt.szám:8434/2009.) határozattal,

 a 117/2010. (V.20.) számú (ikt.szám: 17421-2/2010.) határozattal,

a 218/2010.(XI.18.) számú  (ikt.szám: 17421-4/2010.) határozattal módosított

alapító okiratát a  16/2011.(II. 8.) számú testületi határozattal módosítja, valamint jóváhagyja az intézmény 4. sz. módosító okiratát és a jelen, egységes szerkezetű (ikt.szám: 3038-2 /2011.) alapító okiratát.

A jelen okiratban szereplő módosítások 2011.március 1-jén lépnek hatályba.

Komárom, 2011. február 8.

P.H.

     Dr. Szöllősy Ferenc






Dr. Molnár Attila

     jegyző, címzetes főjegyző




             
   polgármester

