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Sajtóanyag
A „Bölcsődei szolgáltatás indítása Koppánymonostoron” 

(KDOP-5.2.2/B-2f-2009-0009) c. projekt sajtótájékoztatóval egybekötött záró rendezvényére

	A Komárom Város Önkormányzata mintegy 78,5 millió forint összegű Európai Uniós támogatás nyert a „Bölcsődei szolgáltatás indítása Koppánymonostoron” című pályázatával az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Dunántúli Operatív Programban. 
A támogatási szerződés aláírására tavaly februárban került sor. 

A projekt 2010. szeptemberben indult útjára, 2011. szeptemberben zárul és ezzel egy időben megindulhat a bölcsődei szolgáltatás Koppánymonostoron.
A beruházás során egy korszerű, a helyi társadalom igényeinek megfelelő két csoportszobás 348 m2, esztétikus épület került kialakításra, melynek várható összköltsége, mintegy 165 millió forint.

A projekt sajtótájékoztatóval egybekötött ünnepélyes záró rendezvényét 2011. szeptember 15-én 13.00 órai kezdettel, a „Minivár” bölcsődében (2903 Komárom, Tamási Áron utca. 3-7.) tartják.


Előzmények: 

A Koppánymonostori városrész ez idáig fehér folt volt a bölcsődei ellátás tekintetében, de az elnyert európai uniós forrás segítségével azonban 2011. szeptemberében megindulhat a bölcsődei szolgáltatás Koppánymonostoron. Komárom Város Önkormányzata fontos célnak tekinti a térségben élő nők munkaerő-piaci helyzetének javítását, a család és a munkahely összeegyeztethetőségét és a társadalmi befogadást segítő szolgáltatások körének bővítését. 
A fejlesztés tartalma: 

A beruházás segítségével 24 gyermek elhelyezésére lesz lehetőség a Koppánymonostoron; ami több, mint ötven százalékos növekedést jelent a bölcsődei férőhelyek tekintetében, a három településrészből álló Komárom város területén. Az új, korszerű épület két csoportszobával és egy egyéni foglalkoztató szobával biztosítja az intézmény zavartalan működését. A bölcsőde kezdése a szülőnek és gyermekének életében egyaránt nagy változást jelent. A fokozatos elválás az édesanyától ekkor kezdődik el. A picik számára kihívás a család biztonságából kikerülve egy új közösségbe való beilleszkedés. A csoportszobákat közvetlen kertkapcsolattal építették ki, ahol modern játszóudvar ad teret a kinti programoknak. Az épülethez 7 db parkoló tartozik, mely a gyermekek bölcsődébe szállításának biztonságosabbá tétele miatt, a telekhatáron belül került kialakításra. Az intézményben 9 állandó és egy megbízásos alkalmazott végzi a szakszerű, szeretetteljes gondozást.
A projekt címe: Bölcsődei szolgáltatás indítása Koppánymonostoron 

Azonosítója: KDOP-5.2.2/B-2f-2009-0009

Kedvezményezett: Komárom Város Önkormányzata, (2900 Komárom, Szabadság tér 1.)

A támogatás összege: 78 535 019 forint
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A projekt az Eurdpai Unid témogatésév
Regionalis Fejlesztési Alap tarsfinans

a2 Eurépal
zésival valésul meg.






